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Hybrid

GONCEPT®
@ or/ou @ Headlamp / Lampe frontale
Y

3x AAA/LRO3

Batteries / Piles

CORE

Rechargeable battery
Batterie rechargeable

Battery installation / Mise en place des piles

Open
Ouvrir

Do not mix brands of batteries.
Do not mix new and used batteries.

Ne pas mélanger des piles

de marque différente.

Ne pas mélanger des piles neuves
et usagées.

Rechargeable battery installation / .
Mise en place de la batterie rechargeable Round the neck option / Port autour du coup

Charge the battery completely before the first use.

Chargez complétement la batterie avant la premiére utilisation.

sf} wascraiier
+0°C/+32°F

e %

CE/UL

-+ Full charge indicator
Témoin de chargement
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Charging / En charge

Green/Vert Recharge time / Temps de charge : ~ 3h
Fully charged / Fin de charge

Lantern / Lanterne

Install the rechargeable battery / Installez la batterie rechargeable
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Storage / Rangement

1.

Additional information / Informations complémentaires

A./ B. Batteries, rechargeable batteries precautions /
Précautions piles, batteries rechargeables
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D. Cleaning - Drying / Nettoyage - Séchage

C. Lamp precautions /
Précautions lampe
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F. Modifications - Repairs /
Modifications - Réparations

E. Storage - Transport /
Stockage - transport
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Before using this headlamp, you must:

- Read and understand all Instructions for Use.

- Become acquainted with its capabilities and usage restrictions.
- Understand and accept the risks involved.

Failure to heed any of these warnings may result in severe injury or death.

Nomenclature
(1) Button, (2) White LEDs, (3) Energy gauge, (4) HYBRID CONCEPT® case, (5) AIRFIT
headband, (6) Cordlock, (7) Pouch for lamp stowage and lantern function,

IKO
(8) Batteries,
IKO CORE

(9) Rechargeable battery, (10) Rechargeable battery port, (11) Battery charge indicator, (12) A/
Micro B USB cable.

Lamp operation

The lamp has three brightness levels (MAX BURN TIME, STANDARD, MAX POWER).

- If more than 3 seconds pass without the button being pressed, one click will turn off the
lamp.

- The lamp flashes three times when it switches to reserve lighting. When the lamp switches to
reserve lighting, it provides enough light to walk by, but not enough for a dynamic activity (such
as running, mountain biking, skiing...).

HYBRID CONCEPT® lamp

Lamp compatible with AAA-LRO3 alkaline, lithium, or Ni-MH rechargeable batteries and
with the CORE rechargeable battery (IKO comes with batteries / IKO CORE comes with
rechargeable battery).

Lighting performance (burn time, power) varies with the energy source. Consult the lighting
performance table on the energy source used for your lamp.

Charging the rechargeable battery

The IKO CORE lamp comes with a Petzl Li-lon rechargeable battery. Capacity: 1250 mAh.
Charge it completely before first use.

Use only a Petzl CORE rechargeable battery.

In general, Li-lon rechargeable batteries lose 10 % of their capacity each year. After 300
charge/discharge cycles, they still have about 70 % of their initial capacity.

Warning

Charge only with a USB cable. The charger's output voltage must not exceed 5 V. Use only a
Class Il electrical, CE/UL approved charger (double insulation against hazardous voltages). Do
not leave the battery unattended while charging.

Charging time

Charging time is approximately 3 hours with the USB charger or a computer. Warning: if
several USB devices are connected to your computer, the charging time can increase (up to
24 hours).

While charging, the charge indicator lights steady red, then steady green when charging is
complete.

Replacing the rechargeable battery

Use only a Petzl CORE rechargeable battery. Using another type of rechargeable battery can
damage your lamp. Do not use another type of rechargeable battery.

Wearing the headlamp
The lamp can be worn on the head or around the neck. Press on the cordlock to tighten or
loosen the headband. The lamp may also be used as a lantern with or without its pouch.

Storage/locking

Be sure to fold and store the lamp in its pouch when transporting it. After prolonged storage in
the folded position, it may be necessary to wear the lamp on your head a few minutes, for the
headband to regain its original shape.

General info on Petzl lamps

The EU declaration of conformity is available at Petzl.com.

A. Battery precautions

'WARNING - DANGER: risk of explosion and burns.

- Do not attempt to open or dismantle batteries.

- Do not dispose of batteries in fire.

- Do not short-circuit the batteries, as this can cause burns.

- Do not recharge non-rechargeable batteries.

- Correct battery polarity must be observed; follow the polarity markings on the battery case.
- If the battery leaks electrolyte, avoid any contact with this caustic and dangerous liquid; see a
doctor if any contact occurs. Change out the batteries and dispose of the defective batteries in
accordance with current local regulations.

- Do not mix brands of batteries.

- Do not mix new and used batteries.

- Remove the batteries from the lamp for prolonged storage.

- Keep batteries out of reach of children.

- If you swap out your batteries with used batteries, the lamp may start blinking, indicating
degraded functionality.

B. Rechargeable battery precautions

'WARNING - DANGER: risk of explosion and burns.

Warning: incorrect use can damage the rechargeable battery.

- Do not submerge the rechargeable battery in water.

- Do not dispose of a rechargeable battery in fire.

- Do not expose the battery to high temperatures. Follow the recommended usage and
storage temperatures.

- Do not destroy the rechargeable battery; it can explode or release toxic materials.

- If your rechargeable battery is damaged, do not dismantle it or change its structure. Dispose
of your rechargeable battery in accordance with current local regulations.

- If the battery leaks electrolyte, avoid any contact with this caustic and dangerous liquid; see
a doctor if any contact occurs. Change out the battery and dispose of the defective battery in
accordance with current local regulations.

C. Lamp precautions

The lamp is not recommended for children.

Warning: a headband can pose a strangulation risk.

Eye safety

The lamp is classified in risk group 1 (low risk) according to the IEC 62471 standard.

- Do not stare directly at the lamp when lit.

- The optical radiation emitted by the lamp can be dangerous. Avoid aiming the lamp’s beam
into another person’s eyes.

- Risk of retinal damage from the emission of blue light, particularly in children.
Electromagnetic compatibility

Meets regulations concerning electromagnetic compatibility. Warning: this does not guarantee
that interference will not occur. If you notice electromagnetic interference between your lamp
and electrical devices, turn off the lamp or keep it away from sensitive electronic devices (e.g.
avalanche beacons, flight controls, communications equipment, medical devices...).
Stroboscopic effect

Warning concerning use of the lamp near rotating machinery. If the lamp’s lighting frequency
(16 kHz) is identical to (or a multiple of) the machine’s frequency of rotation, the user cannot
see that the machine is rotating.

ErP directive

Complies with energy-related products directive (ErP) 2009/125/EC.

- Instant full light - Color temperature: 6500 K - Nominal beam angle: 18° - Number of
switching cycles before premature failure: 15,000 minimum.

D. Cleaning, drying

If used in a damp environment, remove the batteries from the lamp and leave the case open to
dry. The lantern pouch may be machine-washed at 30° C maximum.

E. Storage, transport

For long-term storage, charge the rechargeable battery (repeat every six months) and remove
the battery from the lamp. Avoid allowing your rechargeable battery to discharge completely.
Store it in a dry place. The ideal storage temperature is between 20 and 25° C. After 12
months in these conditions without use, the rechargeable battery will be discharged.

For carrying your lamp when not in use, we recommend that the battery be disconnected from
the lamp to prevent it accidentally turning on.

F. Protecting the environment

Dispose of your lamp only in accordance with current local regulations.

G. Modifications/repairs

Prohibited outside of Petzl facilities, except replacement parts.

H. Questions/contact

The Petzl guarantee

This lamp is guaranteed for 5 years against any defects in materials or manufacture (except
the rechargeable battery, which is guaranteed for 2 years or 300 cycles). Exclusions from the
guarantee: normal wear and tear, oxidation, modifications or alterations, incorrect storage,
poor maintenance, battery leakage, damage due to accidents, to negligence, and to uses for
which this product was not designed.

Responsibility

Petzl is not responsible for the consequences, direct, indirect or accidental, or any other type
of damage befalling or resulting from the use of its products.

Avant d'utiliser cette lampe, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.

- Vous familiariser avec votre produit, apprendre a connaitre ses performances et ses
restrictions d’'usage.

- Comprendre et accepter les risques induits.

Le non-respect d’un seul de ces avertissements peut étre la cause de
blessures graves ou mortelles.

Nomenclature
(1) Bouton, (2) Leds blanches, (3) Jauge d'énergie, (4) Boitier HYBRID CONCEPT®, (5)
Bandeau AIRFIT, (6) Tanka, (7) Pochette pour rangement de la lampe et fonction lanterne,

IKO
(8) Piles,
IKO CORE

(9) Batterie rechargeable, (10) Trou de connexion de la batterie rechargeable, (11) Témoin de
charge de la batterie, (12) Cable USB A/Micro B.

Fonctionnement de la lampe

Votre lampe dispose de trois niveaux d'éclairage (MAX BURN TIME, STANDARD, MAX
POWER).

- §'iln'y a pas d’action sur le bouton pendant plus de 3 secondes, un clic éteint votre lampe.
- Le passage en réserve est signalé par trois clignotements de la lampe. Quand votre lampe
passe en réserve, vous disposez d'un éclairage réduit qui vous permet de marcher, mais est
insuffisant pour pratiquer une activité dynamique (telle que course a pied, VTT, ski...).

Lampe HYBRID CONCEPT®

Lampe compatible avec des piles AAA-LRO3, alcalines, lithium ou rechargeables Ni-MH
ou batterie rechargeable CORE (IKO livrée avec piles / IKO CORE livrée avec batterie
rechargeable).

Les performances de la lampe (autonomie/puissance) s'adaptent en fonction de la source
d'énergie. Consultez le tableau de performances relatif & la source d'énergie utilisée pour
votre lampe.

Batterie rechargeable - charge

La lampe IKO CORE est dotée d'une batterie rechargeable Li-lon Petzl. Capacité : 1250 mAh.
gez-I; e avant la = ilisatit

Utilisez une batterie CORE Petzl.

De maniére générale, les batteries rechargeables Li-lon perdent 10 % de leur capacité par an.

Au bout de 300 cycles de charge/décharge, elles ont encore environ 70 % de leur capacité

initiale.

Attention

Rechargez uniquement par un cable USB. La tension délivrée par le chargeur ne doit pas

dépasser 5 V. Utilisez uniguement un chargeur homologué CE/UL de classe Il électrique

(double isolation contre les tensions dangereuses). Ne laissez pas la batterie sans surveillance

pendant la charge.

Temps de charge

Le temps de charge est d'environ 3 heures sur chargeur USB et ordinateur. Attention, la

connexion simultanée de plusieurs périphériques USB sur votre ordinateur peut allonger le

temps de charge (jusqu’a 24 heures).

Pendant la charge, le témoin de charge de la batterie s'allume en rouge fixe, puis devient vert

fixe lorsque la charge est compléte.

Remplacement de la batterie rechargeable

Utilisez uniquement une batterie rechargeable CORE Petzl. L'utilisation d'un autre type de

batterie rechargeable pourrait endommager votre lampe. N'utilisez pas d'autre batterie

rechargeable.

Modes de port
Vous pouvez porter votre lampe autour de la téte ou du cou. Appuyez sur le tanka pour serrer
ou desserrer le bandeau. La lampe est aussi utilisable en lanterne avec ou sans sa poche

Rangement/verrouillage

Veillez a ranger votre lampe pliée dans sa pochette pour la transporter. Lors d'un stockage
prolongé de la lampe en position repliée, il peut étre nécessaire de porter votre lampe quelques
minutes sur la téte pour que le bandeau reprenne sa forme initiale.

Généralités lampes Petzl

La déclaration de conformité UE est disponible sur Petzl.com.

A. Précautions piles

ATTENTION DANGER, risque d’explosion et de brilure.

- Ne tentez pas d'ouvrir une pile.

- Ne jetez pas les piles au feu.

- Ne les court-circuitez pas, elles peuvent provoquer des brilures.

- Ne rechargez pas des piles qui ne sont pas congues pour étre rechargées.

- Respectez obligatoirement la polarité, suivez I'ordre de placement indiqué sur le boitier.

- Si une fuite d'électrolyte de pile a lieu, évitez tout contact avec ce liquide corrosif et
dangereux, contactez un médecin si c'est le cas. Changez toutes les piles et rebutez les piles
défectueuses conformément a la réglementation locale en vigueur.

- Ne mélangez pas des piles de marques différentes.

- Ne mélangez pas des piles neuves avec des piles usagées.

- Retirez les piles pour un stockage prolongé.

- Ne laissez pas les piles a la portée des enfants.

- Si vous changez vos piles par des piles déja utilisées, votre lampe peut se mettre a clignoter
indiquant un fonctionnement en mode dégradé.

B. Pré batterie f¢]

ATTENTION DANGER, risque d’explosion et de brilure.

Attention, un usage incorrect peut provoguer une détérioration de la batterie rechargeable.

- Ne plongez pas la batterie rechargeable dans I'eau

- Ne jetez pas au feu une batterie rechargeable.

- N'exposez pas la batterie a des températures élevées. Respectez les températures
d'utilisation et de stockage préconisées.

- Ne détruisez pas une batterie rechargeable, elle peut exploser ou dégager des matiéres
toxiques.

- Si votre batterie rechargeable est endommagée, déformée ou fendue : ne la démontez pas,
ne modifiez pas sa structure. Mettez votre batterie rechargeable au rebut conformément a la
réglementation locale en vigueur.

- Si une fuite d'électrolyte de batterie a lieu, évitez tout contact avec ce liquide corrosif et
dangereux, contactez un médecin si c'est le cas. Changez la batterie et rebutez la batterie
défectueuse conformément a la réglementation locale en vigueur.

C. Précautions lampe

Lampe déconseillée aux enfants.

Attention, un bandeau peut présenter un risque de strangulation.

Sécurité photobiologique de I'ceil

Lampe classifiée dans le groupe de risque 1 (risque faible) selon la norme IEC 62471.

- Ne regardez pas fixement la lampe allumée. .

- Les rayonnements optiques émis par la lampe peuvent étre dangereux. Evitez de diriger le
faisceau de la lampe dans les yeux d'une personne.

- Risque de Iésion rétinienne lige a I'émission de lumiére bleue, particulierement chez les
enfants.

Conforme aux réglementations concernant la compatibilité électromagnétique. Attention, cela
ne garantit pas que des interférences ne puissent pas se produire. Si vous constatez des
interférences électromagnétiques entre votre lampe et des appareils électriques, éteignez

la lampe ou éloignez-la des appareils électroniques sensibles (par exemple, détecteurs de
victimes d’avalanche DVA, commandes de vol, équipements de communication, dispositifs
médicaux...).

Effet stroboscopique

Attention a I'utilisation de la lampe & proximité de machines rotatives. Si la fréquence
d’éclairage de la lampe (16 kHz) est identique (ou multiple) a la fréquence de rotation de la
machine, I'utilisateur peut ne pas voir la rotation de la machine.

Directive ErP

Conforme a la Directive (ErP) 2009/125/EC sur les produits liés a I'énergie.

- Lumiére compléte instantanée - Température de couleur : 6500 K - Angle nominal du
faisceau : 18° - Nombre de cycles de commutation avant défaillance prématurée : 15.000
minimum.

D. Nettoyage, séchage

En cas d'utilisation en milieu humide, retirez les piles de la lampe et séchez le boitier ouvert.
Vous pouvez laver la pochette lanterne & la machine a laver a 30° C maximum.

E. Stockage, transport

Pour un stockage prolongé, rechargez votre batterie rechargeable (action a renouveler tous
les six mois) et sortez la batterie de la lampe. Evitez toute décharge compléte de votre batterie
rechargeable. Veillez a la stocker, au sec. La température idéale de stockage est comprise
entre 20 et 25° C. Dans ces conditions, au bout de 12 mois sans utilisation, votre batterie
rechargeable est déchargée.

Pour le transport de votre lampe entre chaque activité, nous vous conseillons de déconnecter
la batterie de votre lampe pour éviter tout allumage intempestif.

F. Protection de I'environnement

Pour la mise au rebut de votre lampe, veillez & respecter la réglementation locale en vigueur.
G. Modifications/réparations

Interdites hors des ateliers Petzl, sauf pieces de rechange.

H. Questions/contact

TECHNICAL NOTICE IKO - IKO CORE

Garantie Petzl

Cette lampe est garantie pendant 5 ans (hors batterie rechargeable garantie 2 ans ou 300
cycles) contre tout défaut de matiére ou de fabrication. Limite de la garantie : I'usure normale,
I'oxydation, les modifications ou retouches, le mauvais stockage, le mauvais entretien, coulure
de piles, les dommages dus aux accidents, aux négligences, aux utilisations pour lesquelles ce
produit n'est pas destiné.

Responsabilité
Petzl n'est pas responsable des conséquences directes, indirectes, accidentelles ou de tout
autre type de dommages survenu ou résultant de I'utilisation de ce produit.
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Pred pouzivanim tohto ¢elového svietidla je potrebné:

- Precitat si a preStudovat cely navod na pouzitie.

- Zoznamit sa s moznostami vyrobku a so zakazmi jeho pouzitia.

-Pochopit a prijat rizika spojené s jeho pouzivanim.

Opomenutie ¢i poruSenie niektorého z tychto pravidiel méze viest k vaznemu poraneniu alebo smrti.

Popis casti

(1) Vypinag, (2) Cire diédy LED, (3) Indikator energie, (4) Puzdro HYBRID Concept, (5) Hlavovy pasik AIRFIT, (6) brzdicka, (7)
Puzdro pre uloZenie svietidla sluziaci aj ako lampa,

IKO (8) Batérie,

IKO CORE (9) Dobijaci akumulator, (10) Port dobijacieho akumulatora, (11) Indikator stavu batérii, (12) A / Micro B USB kabel.

Obsluha svietidla

Svietidlo ma tri urovne svietivosti (MAX BURN TIME, STANDARD, MAX POWER).

-Ak svietidlo svieti dlhSie ako 3 sekundy bez klikania prepinaca, jedno stlacenie svietidlo vypne.

- Pri prepinani do nudzového reZzimu svietidlo trikrat zablika. Po prepnuti do zéloZzného rezimu svietidlo vydava dostacujuce svetlo
pre chédzu, nie vSak pre dynamicku aktivitu (napr. Beh, horsky bicykel, lyZzovanie ...).

HYBRID Concept svietidlo

Svietidlo je kompatibilné s nabijatefnymi akumulatormi AAA-LRO3 alkalickymi, litiovymi, alebo Ni-MH a s dobijacim akumulatorom
CORE (IKO sa dodava s batériami / IKO CORE sa dodava s akumulatorom).

Parametre svietivosti (vydrz, vykon) sa liSi v zavislosti od zdroja. Prestudujte si tabulku svietivosti pre zdroj energie pouzitej vo
vasej svietidle.

Dobijanie akumulatora

Svietidlo IKO CORE je vybavené Li-idnovymi dobijacim akumulatorom. Kapacita: 1250 mAh.

Pred prvym pouzitim ho kompletne nabite. Pouzivajte iba akumulatory Petzl CORE.

VSeobecne Li-ionové akumulatory stracaju 10% kapacity kazdy rok. Po 300 nabitia / vybitia maju stale
70% pdvodnej kapacity.

Upozornenie
Nabijajte iba pomocou USB kabla. Vystupné napatie nabijacky nesmie prekrocit 5 V. Pouzivajte iba nabijacky oznacené Trieda Il.
CE / UL (dvojita izolacia proti dotykovému napéatiu). Akumulator nenechavajte pri nabijani bez dozoru.

Doba nabijania

Doba nabijania je priblizne 3 hodiny pomocou nabijacky USB, alebo na pocitaci. Upozornenie: ak je k pocitacu pripojenych
niekolko USB zariadeni, doba dobijania sa méze predizit (aZ na 24 hodin).

Pocas dobijania svieti indikator nabijania ¢erveno, pri Uplnom dobiti sa prepne na zelené svetlo.

Vymena akumulatora
Pouzivajte iba akumulatory Petzl CORE. Pouzitie iného typu akumulatora moze svietidlo poSkodit.
Nepouzivajte iny dobijaci akumulator.

Nosenie ¢elové svetla
Svietidlo je mozné nosit na hlave alebo okolo krku. Pre dotiahnutie alebo povolenie hlavového pasku stlacte brzdu. Svietidlo je
mozné tiez pouzit ako lampu s puzdrom alebo bez puzdra.

Ulozenie / uzamknutie
Pri preprave nezabudnite svietidlo zlozit’ a ulozit’ do puzdra. Po dlh§om ulozeni v zloZenom stave je nutné nosit svietidlo na hlave
niekolko minut nez sa hlavovy pasik vrati do pévodného tvaru.

Vseobecné informacie o svietidlach znacky Petzl

Vyhlasenie o zhode EU je dostupné na Petzl.com.

A. Bezped&nostné opatrenia pre batérie POZOR - NEBEZPECENSTVO: riziko vybuchu a popalenia.
- Batérie sa nepokuSaijte otvorit, alebo rozobrat.

-Pouzité batérie nevhadzujte do ohnia.

-Neskratujte batérie, mohlo by dojst k popaleniu.

- NeskusSajte nabijat batérie, ktoré na to nie su uréené.

-Polarita batérii musi byt dodrzana; sledujte inStrukcie uvedené na puzdre pre batérie.

- Ak z akumulatora presakuje elektrolyt, vyhnite sa akémukolvek kontaktu s touto Zieravi a nebezpeénu kvapalinou; v pripade
kontaktu vyhladajte lekarsku pomoc. akumulator vymerite

a chybny akumulator zlikvidujte podla su€asnych platnych predpisov pre vasu krajinu.

- Nekombinujte batérie od réznych vyrobcov.

-Nekombinujte nové a pouzité batérie.

- Pred dIh§im skladovanim vyberte batérie zo svietidla.

-Udrzujte batérie mimo dosahu deti.

-Ak vymenite batérie za pouzité batérie, kontrolka mdze zacat blikat, ¢o signalizuje zhorSenu funk&nost.
B. Bezpecnostné opatrenia pre akumulatory

POZOR - NEBEZPECENSTVO: riziko vybuchu a popélenia.

Pozor: nespravne pouzitie méze spdsobit poskodenie akumulatora.

-Akumulator neponarajte do vody.

-Pouzitie akumulator nevhadzujte do ohnia.

-Akumulator nevystavujte vysokym teplotam.

Dodrziavajte odporucané teploty pre pouzitie a skladovanie.

- Akumulator sa nepokusajte rozbit, moze explodovat, alebo vylugit toxické latky.



-Ak je akumulator poSkodeny, nesnazte sa ho rozobrat, ¢i upravit. Pouzity akumulator zlikvidujte

podla su¢asnych platnych predpisov pre vasu krajinu.

- Ak z akumulatora presakuje elektrolyt, vyhnite sa akémukolvek kontaktu s touto Zieravi a nebezpeénu kvapalinou; v pripade
kontaktu vyhladajte lekarsku pomoc. akumulator vymerite

a chybny akumulator zlikvidujte podla sucasnych platnych predpisov pre va$u krajinu.

C. Bezpecnostné opatrenia pre svietidla

Svietidlo nie je uréené pre deti.

Upozornenie: hlavovy pasik méze predstavovat nebezpeCenstvo Skrtenia.

Ochrana oci

Svietidlo sa radi do rizikovej skupiny 1 (nizke nebezpecenstvo) podfa normy IEC 62471.

-Nepozerajte sa priamo do svietidla, ak je rozsvietené.

- Svetelné ziarenie vyzarované svietidlom méze byt nebezpecné. Svetelny kuzel nesmerujte do o€i ostatnych osob.
- Nebezpecenstvo podkodenia sietnice vyZarujucim modrym svetlom, najma u deti.

Elektromagneticka kompatibilita

Spifa nariadenia tykajtice sa elektromagnetickej zlugitelnosti. Upozornenie: to nezaruduje, Ze neddjde k ruseniu. Pokial
zaznamenate elektromagnetické ruSenie medzi vasim svietidlom a elektrickymi zariadeniami, svietidlo vypnite alebo udrzujte
mimo citlivé elektronické zariadenia (napr. lavinovy vyhladava¢, komunikacné zariadenia, lekarske pristroje ...).

Rezim blikanie

Upozornenia tykajuce sa pouzitia svietidla blizko rotujucich strojov. Ak je frekvencia blikania svietidla (16 kHz) zhodna (alebo
nasobok) frekvencie otacok stroja, nemdze uzivatel vidiet, Ze je stroj v pohybe.

smernica ErP

Spifa poZiadavky smernice eEnergy-related products (ErP) 2009/125 / EC.

- Okamzity plny jas - Teplota farby: 6500 K

- Menovity uhol uzkeho kuzela: 18 ° - Pocet prepnutie pred pred€asnym zlyhanim: 15 000 minimum.

D. Cistenie, sugenie

Pokial svietidlo pouzivate vo vihkom prostredi, vyberte akumulator zo svietidla a otvorené puzdro nechajte vyschnut. Puzdro
mozno prat v automatickej praCke na maximalnu teplotu 30 ° C.

E. Skladovanie, preprava

Pocas dlhodobého uskladnenia akumulator dobite a vyberte zo svietidla (dobitia opakujte kazdych Sest mesiacov). Vyhnite sa
kompletnému vybitia akumulatora. Skladujte na suchom mieste.

Vhodna skladovacia teplota je 20 ° C az 25 ° C. Po 12 mesiacoch skladovania v tychto podmienkach bude akumulator vybity.
Na prepravu svetla ak ju nepouzivate, odporu€ame odpojit akumulator od svietidla, aby ste predisli nechcenému zapnutiu
svietidla.

F. Ochrana zivotného prostredia

Svietidlo zlikvidujte podla sucasnych platnych predpisov pre vasu krajinu.

G. Upravy / opravy

Su zakazané mimo prevadzkarne znacky Petzl, okrem vymeny nahradnych dielov.

H. Otazky / kontakt

Zaruka Petzl

Na toto svietidlo sa vztahuje 5-roéna zaruka na chyby materialu alebo vady vzniknuté vo vyrobe (okrem akumulatora, u ktorého je
zaruka jeden rok alebo 300 cyklov). Zaruka sa nevztahuje na chyby vzniknuté beznym opotrebenim, koréziou, zmenou a Upravou
vyrobku, nespravnou udrzbou a skladovanim, unikom elektrolytu, poSkodenim pri nehode alebo z nedbalosti a spdsoby pouzitia,
pre ktoré vyrobok nebol uréeny.

Zodpovednost’
Petzl nie je zodpovedny za nasledky priame, nepriame alebo nahodné, ani za Skody vzniknuté v priebehu pouzivania tohto
vyrobku.
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